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А сотню вже зустріли небеса..
 Летіли легко, хоч Майдан ридав..А  Летіли легко, хоч Майдан ридав..А 

І з кров’ ю перемішана сльоза….
А батько сина ще не відпускав..
Й заплакав Бог, побачивши загін—
Спереду–сотник , молодий ,вродливий,
І юний хлопчик в касці голубій ,
І вчитель літній–сивий-сивий..
І рани їхні вже їм не болять..
Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло..
Як крила ангела,злітаючи назад,
Небесна сотня в вирій полетіла…

Україно,голубко моя!
Україно, голубко моя!
Моя рідна й кохана країно!
Моя зболена часом земля,
В моїм серці ти завжди єдина.

Ти страждала багато століть,
Але з честю вставала з руїни,
в тебе вічний вогонь ще горить -
Це народ! Це майбутнє країни!

Твій народ , Україно моя!
Це найбільше життєве надбання,
Бо ж нічого сильніше нема,
А ніж вірне народне повстання.

Твоя зброя любов та добро,
А твій ворог - журба та зневіра,
Тож давайте ми тільки добром
Боронитимем нашу країну.

Ми любов'ю наповним серця,
В переломну сьогоднішню пору,
Й щоб на краще змінилось життя,
Ми з колін підіймемось угору.

Покликання бути медсестроюПокликання бути медсестрою
Життя медичної сестри – це подвиг в ім’я життя ін-Життя медичної сестри – це подвиг в ім’я життя ін-
ших людей. Це не просто професія, це стан душі, здат-ших людей. Це не просто професія, це стан душі, здат-
ність щохвилини  співчувати чужому болю.ність щохвилини  співчувати чужому болю.

Я – медсестра,
і, цим пишатись повинен кожен зокрема, і, цим пишатись повинен кожен зокрема, 
хто став на шлях людських тривог і болю, хто став на шлях людських тривог і болю, 
страждань і безнадійності у почуттях.страждань і безнадійності у почуттях.

Я – медсестра, 
хоч не багато значать ці слова хоч не багато значать ці слова 
проте, від мене інколи залежить проте, від мене інколи залежить 
Життя у повній мірі і сповна, Життя у повній мірі і сповна, 
я намагаюсь дати те, 
чого від мене вимагає обов’язку і честі почуття.чого від мене вимагає обов’язку і честі почуття.

Дуже часто хворий потребує Дуже часто хворий потребує 
опіки матері, сестринської любові. опіки матері, сестринської любові. 
Я – медсестра, я повинна бути Я – медсестра, я повинна бути 
дочкою, матір’ю, сестрою, дочкою, матір’ю, сестрою, 
щоб зрозуміти біль в серцях, тривогу й сум в очах. щоб зрозуміти біль в серцях, тривогу й сум в очах. 
Проте, не тільки зрозуміти, Проте, не тільки зрозуміти, 
але й відчути тягар і стан душі людини, але й відчути тягар і стан душі людини, 
що втратила надію у життя.що втратила надію у життя.

Я – медсестра,
і це мов життя, яким я дорожу щодня, 
якому рада – як сонечку трава, як місяцю – зоря. 
І, тому ніколи не забуваю говорити ці слова:
”Згораю, щоб світити
  і дарувати світло у серця ”.

Я славлю свою професію
Я із дитинства йшла в широкий світ-
І мрії ще були казкові,
Я піднімала крила у політ-
І пахло все весняно і бузково.
 Я мріяла, що світ цей обійму
 Й скупаю долю у п’янкім любистку.
 Що Бог пошле, усе як є, прийму
 І кожну мить сплету в намисто.
І Бог сказав мені: “Ти будеш всім сестрою…
І доброю, і милосердною, бо ти ЛЮБОВ!…
І буде щире слово із тобою,
Бо ти – надія, віра, ти – ЛЮБОВ!…”
 І я пішла стежиною життя,
 Що простелили небо і земля.
 З любов’ю й ніжністю, без тіні каяття
 Я йду, де плаче і сміється немовля.
В його очах і біль, і страх й надія
Що я йому не заподію зла!…
Маленький ангеле! Я у душі радію,
Що все ж тобі допомогти змогла.
 Нічого не прошу і не бажаю,
 Лишень, щоб квітла нація моя.
 Я Богу дякую і прославляю,
 Щоб квітла й славилась професія моя!

З Божим благословенням
В моїй професії злилися воєдино
Любов і милосердя й простота.
Для мене найдорожче – це людина,
ЇЇ здоров'я, щастя, доброта.
Дотримуючись клятви Гіпократа,
Стараюсь все віддати до кінця.
Я медсестра у білому халаті,_
Нехай завжди живуть людські серця.
Хай кров  пульсує, б’є на повні груди
І погляд буде пильним і ясним,
Живіть для України, чесні люди
У серці з Божим іменем святим.
А якщо треба зцілю серце й душу,
Бо мій обов’язок – здоров’я берегти.

Вічна пам’ять павшим за свободу!
Наш уклін від сліз солений до землі!
Ви – сини-герої із народу
За Вкраїну склали голови свої.
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Згідно наказу департаменту ОЗ ЛОДА від 20.11.2013 
року № 995 в області стартувала нав чаль но-ос-
вітня Програма для медичних сес тер “Висококвалі-
фіковані медичні сестри – запорука якісного медично-
го обслуговування населення”. 

Відбулося шість занять: 
11.02.2014 р. на базі Львівського обласного центру 

здоров’я для старших сестер медичних поліклінічних від-
ділень, центрів ПМСД – участь прийняли 61 спеціаліст.

25.02.2014 р. на базі Комунальної 1-ої міської поліклі-
ніки для старших сестер медичних хірургічних відділень 
– участь прийняли 61 спеціаліст.

04.03.14 р. на базі Львівського обласного центру 
здоров’я для старших сестер медичних відділень анес-
тезіології та реанімації – участь прийняли 37 спеціалістів.

25.03.14 р. на базі Комунальної 4-ої міської клінічної 
лікарні для старших сестер медичних терапевтичних від-
ділень стаціонару. Участь прийняли 38 спеціалістів.

02.04.2014 р. на базі 1-го міського комунального клі-
нічного пологового будинку для старших сестер медич-
них (акушерок) акушерсько-гінекологічних відділень ста-
ціонару. Участь прийняли 38 спеціалістів.

08.04.2014 р. на базі Комунальної 4-ої міської клініч-
ної лікарні для старших сестер медичних дитячих відді-
лень стаціонару та дитячих консультацій. Участь прийня-
ли 38 спеціалістів.

Основна мета Програми – поглиблення наявних те-
оретичних знань з клінічного медсестринства, органі-
зації роботи медсестринської служби, інфекційного 
контролю, правових та етико-деонтологічних аспек-
тів у роботі медичних сестер, розвитку комунікацій у 
медсестринстві, формування здорового способу жит-
тя, профілактики основних форм захворювань та ін.

Зміст програми охоплює обсяг основних теоретичних 

знань, умінь і практичних навичок, необхідних головній, 
старшій медичній сестрі (фельдшеру, акушерці) з орга-
нізації і управління охороною здоров’я, клінічного медсе-
стринства для самостійної роботи.

Згідно затвердженої Концепції навчально-освітньої 
Про грами перед слухачами виступили наступні спеціалісти:

Галапац Н.Б. – головний позаштатний спеціаліст Депар-
таменту охорони здоров’я ЛОДА з медсестринства, заступ-
ник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства, , 
Лауреат Національної Медичної Премії із презентаціями та 
тему: “Управління якістю роботи медсестринської служби за-
кладів охорони здоров’я” та “Правові та етико-деонтологічні 
аспекти у роботі медичних сестер закладів охорони здоров’я”.

Шевчук І. Б. – президент Львівської обласної асоціа-
ції медичних сестер розповіла про 

розвиток професійних медсестринських об’єднань, 
асоціацій і співробітництва в медсестринстві та їх роль 
у наданні якісної медсестринської допомоги населенню і 
провела практичні заняття в групах:

1.Рішення ситуаційних завдань з управління якістю 
роботи та ефективному керівництву у медсестринстві. 

2.Тест “Чи можете ви бути керівником?”
3. Рішення ситуаційних завдань з ефективного спілкування.
4.Тест “Чи ефективно ви спілкуєтесь?”

Навчально-освітня 
Програма для медичних сестер 

“Висококваліфіковані медичні сестри – запорука 
якісного медичного обслуговування населення” 

Островерха Ю.А. – головний лікар Львівського облас-
ного центру здоров’я, головний позаштатний спеціаліст з 
санології та формування здорового способу життя Депар-

таменту охорони здоров’я ОДА розповів присутнім про ор-
ганізацію медико-профілактичної та санологічної роботи у 
діяльності медичних сестер закладів охорони здоров’я.

Тімко Н.О. – головний позаштатний спеціаліст з епі-
деміології Департаменту охорони здоров’я ОДА із пре-
зентацією на тему “Інфекційна безпека, інфекційний 
контроль в роботі медичних сестер”

Галапац Н.П. – фахівець Асоціації “Служба організа-
ції інфекційного контролю”

провела заняття з наступних питань:
1.Комплексні системи гігієнічної обробки рук медич-

ного персоналу.
2.Проект “Чиста лікарня безпечна для пацієнта”.
3. Відеокурс “Коли і чому потрібна дезінфекція рук”.
4.Тренінг з гігієнічної обробки рук.
Комарянська О.Д. – директор Львівського обласно-

го осередку Всеукраїнської громадської організації “Аптеч-
на професійна організація України” із презентацією “Контр-
оль якості та умови зберігання лікарських засобів у закла-
дах охорони здоров’я”. Після занять всі учасники програ-
ми отримали сертифікати Департаменту охорони здоров’я 
Львівської ОДА.

98% учасників Програми оці-
нили представлений теоретичний 
та практичний матеріал Програми 
на відмінно і запропонували про-
водити такі заняття щокварталь-
но, внесли багато пропозицій щодо 
тем, які б хотіли почути на наступ-
них заняттях.

Головний позаштатний 
спеціаліст Департаменту 

охорони здоров’я ЛОДА 
з медсестринства Н. Галапац

З метою удосконалення організації роботи 
медсестринської служби області та згідно пла-
ну роботи мед сестринської служби на 2014 рік  
27 лютого 2014 року на базі Рава-Руської район-
ної лікарні відбувся науково-практичний семі-
нар “Правові та етико-деонтологічні аспекти в 
діяльності медичних сестер  закладів охорони 
здоров’я”, в якому прийняли участь: Галапац Н.Б. – 
головний позаштатний спеціаліст Департаменту охо-
рони здоров’я Львівської ОДА з медсестринства,  за-

Науково-практичний семінар 
“Правові та етико-деонтологічні аспекти 
в діяльності медичних сестер закладів охорони здоров’я

ступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсе-
стринства, Лауреат Національної Медичної Премії, 
Музика І.С. – головний лікар Рава-Руської РЛ, Сінніко-
ва Т.І – заступник головного лікаря з лікувальної робо-
ти., Кончило Л.В.  – головна медсестра, Галапац Н.П. 
– фахівець з інфекційного контролю громадської ор-
ганізації “Служба організації інфекційного контролю ”,  
100 молодших спеціалістів з медичною освітою (ме-
дичні сестри, фельдшери, акушерки) Рава-Руської 
РЛ, лікарських амбулаторій загальної практики – сі-
мейної медицини с. Забір’я, с. Потелич, с. Лавриків, 
с. Бишків, с. Гійче та 24 фельдшерсько-акушерських 
пунктів приписних дільниць.

Перед пленарним засіданням учасники семіна-
ру вшанували пам’ять героїв України, які загинули 
на Євромайдані хвилиною мовчання.

Із вступним словом виступив головний лікар 
Рава-Руської  РЛ  Музика І.С., який відзначив, що 
питання правової культури, медичної етики та деон-
тології має важливе значення в роботі кожного ме-
дичного працівника.

На пленарному засіданні  із основною темою 
“Правові та етико-деонтологічні аспекти в діяльності 
медичних  сестер закладів охорони здоров’я”  висту-
пила Галапац Наталія Богданівна – головний поза-
штатний спеціаліст Департаменту охорони здоров’я 
Львівської ОДА з медсестринства,  заступник голов-
ного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства. 

Також  на семінарі були розглянуті питання оцін-
ки якості роботи медичних сестер, фельдшерів, 
акушерок, виконання Локальних протоколів медич-

закінчення на стор. 3
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Львівський Медичний Форум
XX ювілейна медична виставка “ГалМЕД: Здоров’я та довголіття” 

V спеціалізована виставка “Стоматологічний ярмарок”
1 квітня 2014 р. у Львівському палаці  мис-

тецтв відбулося урочисте відкриття X Львів-
ського Медичного Форуму, XX ювілейної 
ме дичної виставки “ГалМЕД: Здоров’я та 
довголіття” та V спеціалізованої виставки 
“Сто  ма тологічний ярмарок”.

З привітанням виступили: 
Микичак І.В. – заступника директора департа-

менту – начальника управління медичної допомоги 
населенню департаменту Департаменту охорони 
здоров’я облдержадміністрації;

Зуб В. І. – начальник управління охорони здоров’я 
департаменту гуманітарної політики Львівської місь-
кої ради та інші.

Згідно програми Фоуму 01.04.2014 р. відбулася 
Науково-практична конференція 

“Актуальні питання реформування системи охо-
рони здоров’я”.

Вперше на Форумі була представлена медсест-
риська служба області. У конференції прийняли 
участь заступники головного лікаря з медсестрин-
ства, головні сестри медичні ЗОЗ області. З віталь-
ним словом до учасників конференції звернулася 
президент Львівської обласної асоціації медичних 
сестер Шевчук І.Б. На стенді  асоціації було представ-
лено Проект “Чиста лікарня безпечна для пацієнта”.

На конференції із презентаціями виступили:
“Стратегія модернізації управління рефор-

муванням первинної медичної допомоги”

ної сестри (фельдшера, акушерки) з догляду за па-
цієнтом та виконання основних медичних процедур 
та маніпуляцій, інфекційна безпека та інфекційний 
контроль.

Фахівець з інфекційного контролю громадської 
організації “Служба організації інфекційного контро-
лю” Галапац Надія Петрівна виступила із презента-
цією “Комплексні системи гігієни рук медперсоналу”, 
розповіла про Всеукраїнський проект “Чиста лікарня 
безпечна для пацієнта” та провела практичний віде-
окурс “Коли і чому потрібна дезінфекція рук”.

Такий же семінар відбувся 27 березня 2014 року 
на базі Буської  центральної районної лікарні для го-
ловних та старших медичних сестер  закладів охо-
рони здоров’я  Буського, Бродівського, Золочівсько-
го, Перемишлянського районів. У семінарі прийня-
ли участь 50 спеціалістів. Після пленарного засідан-
ня  Шевчук І.Б. провела практичне заняття в групах 
на якому учасники виконали тест “Чи ефективно ви 
спілкуєтеся” та  вирішували ситуаційні завдання з 
етико-деонтологічних питань у медсестринстві.

Підсумок роботи семінару завершився врученням 
Сертифікатів Департаменту охорони здоров’я ЛОДА.

початок на стор. 2

Лемішко Б.Б., головний позаштатний спеціа-
ліст з розвитку загальної практики-сімейної ме-
дицини, Департаменту охорони здоров’я ЛОДА, 
м. Львів, к.мед.н., д.н.д.у., доцент, Заслужений лі-
кар України.

“На шляху модернізації первинної ланки: де знахо-
димось і як далеко до мети”.

Ковтонюк П., головний редактор журналу “PRO 
Менеджмент в охороні здоров'я”, викладач Шко-
ли охорони здоров'я Національного Університету 
“Києво-Могилянська Академія”

“Встановлення лікарського самоврядування в 
Україні та за кордоном”

Базилевич А.Я., д.мед.н., Львівський національ-
ний медичний університет імені Данила Галицького.

“Нормативна підвалина як аксіома в реформу-
ванні системи охорони здоров’я”

Сенюта І.Я. к.юрид.н., доцент, завідувач кафе-
дри медичного права Львівського національного 
медичного університету імені Данила Галицького, 

президент ВГО “Фундація медичного права і біоети-
ки України”, адвокат

 “Впровадження інтегрованої моделі управління 
надання медико-соціальних послуг населенню на 
основі міжсекторальної взаємодії” 

Голунов А.І., Директор центру комп’ютерних меди-
ко-соціальних технологій університету “Україна” 

 “Стандартизація медсестринської діяльнос-
ті як складова реформування практичної охоро-
ни здоров’я”

Шегедин М.Б., д.мед.н.,професор, Заслужений 
лікар України

“Розвиток та перспективи медсестринської слу-
ж би Львівщини”

Галапац Н.Б., заступник головного лікаря Жов-
ківської ЦРЛ з медсестринства, головний позаштат-
ний спеціаліст департаменту охорони здоров’я 
ЛОДА з медсестринства, лауреат Національної Ме-
дичної Премії.
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Новий розділ в газеті – “Неймовірне - поруч”
З сьогоднішнього випуску газети започаткову-

ємо новий розділ – “Неймовірне – поруч”, в якому 
плануємо висвітлювати незвичні питання, які сто-
суються діяльності людського організму. В тепе-
рішньому випуску хочемо висвітлити питання про 
біоритми. А що це таке “біоритми” і для чого кож-
ній людині потрібно знати стан своїх індивідуаль-
них біоритмів – з такими запитаннями кореспон-
дент нашої газети звертається до лікаря Олексан-
дра Романюка, який, попри свій основний фах, є ди-
пломованим фахівцем з народної та нетрадиційної 
медицини, і до того всього – членом Всеукраїнської 
громадської організації “Асоціація фахівців з народ-
ної і нетрадиційної медицини України”.

– Пане Олександре. Розкажіть, будь ласка, чита-
чам нашої газети коротко про себе.

– За фахом я лікар-уролог, працюю у місті Львові. З 
досвіду власної роботи переконаний в доцільності про-
ведення різнобічної оцінки стану здоров’я пацієнта при 
діагностиці і наданні допомоги цій людині. І тому у своїй 
практиці, проводячи діагностичну і лікувальну діяльність, 
використовую існуючі напрацювання як традиційної, так і 
нетрадиційної медицини.

– Пане Олександре. Доволі незвичний термін “біо-
ритми”. Згодіться, що дану термінологію не так вже й 
часто можна почути в середовищі медиків. А тут іще 
“біоритми людського організму”. Пролийте, будь лас-
ка, інформаційне світло на цю, до певної міри, загад-
ковість.

– Повністю погоджуюсь з тим що, на жаль, не так вже й 
часто в середовищі медиків можна почути терміни “біорит-
ми, біоритмічна сумісність”. Мало того, а скільки ще глузу-
вань приходиться чути. І то тільки тому, що люди просто 
не цікавляться новинами в світі медицини, а також такими 
життєвими питаннями, як, наприклад, чому деякі сім’ї щас-
ливі, а деякі ні, завдяки чому деякі країни стають успішни-
ми, а деякі просто приречені на злиденне існування, хоча 
і мають потужний інтелектуальний і технічний потенціал, 
чому деякі люди після літнього відпочинку почувають себе 
задоволеними, а для інших – цей час відпочинку пройшов 
як важке випробування, після якого насправді потрібно 
дати організму відпочинок.

А щодо самого терміну “біоритми” – особливої склад-
ності дане слово не має. “Біо, біос” – живий, “ритми” – рів-
номірне чергування іманентних процесів. “Біоритми люд-
ського організму” – рівномірні, циклічні коливання іма-
нентних (тобто, незалежних від зовнішнього і внутріш-
нього впливу і постійно присутніх в людському організмі) 
процесів, які, в залежності від характеристики інтенсив-
ності та ритмічності (що, в свою чергу залежить від дже-
рела їх формування), організовуються, що, в свою чер-
гу, і приводить до формування різних за специфікою і на-
правленістю дії видів біоритмів людського організму – фі-
зичного, емоційного, інтелектуального і духовного. 

Ритмічність процесів ми маємо можливість постійно 
спостерігати в своєму щоденному житті: зміна дня і ночі, 
зміна днів тижня, зміна днів місяця, зміна років. В люд-
ському організмі – це ритми дихання, серцебиття, трав-
лення, виділення. Важливо тільки зрозуміти про іманент-
ність цих процесів, відсутність впливу моралі, свідомос-
ті, матеріального стану, стану здоров’я, фази Місяця, пе-
реживань або будь-якого іншого людського бажання на їх 
зміну або постійність протікання. Індивідуальні біоритми 
кожного людського організму починаються з моменту на-
родження цієї людини, мають свою індивідуальну, незмін-
ну циклічність протягом всього життя людини і закінчують-
ся в момент смерті кожної людини. Відрізняються вони, 
окрім своєї основної специфічності, яка видна із назви біо-
ритму, тривалістю днів, протягом якого даний біоритм здій-
снює свій повний цикл і повертається до стартової точки. 

Дуже цікавим є взаємовідношення різних станів орга-
нізму (хвороба, стрес, радощі, вплив фаз Місяця, магніт-
них збурень, сонячної активності) і стану індивідуальних 
біоритмів кожної людини в цей час. Отут вже йде нелегка 
праця консультанта-біоритмолога, його оцінка всього ма-
сиву інформації, видача рекомендацій. 

Особливо актуальними в наш час є питання про при-
чини тих чи інших взаємостосунків поміж членами роди-
ни, питання про ступінь біоритмічної сумісності осіб (осо-

бливо при бажанні цих осіб формувати шлюбні стосун-
ки), питання про причини розлучень, а також вирішен-
ня проблеми, кому з батьків доцільніше виховувати ді-
тей, якщо пара все таки вирішила розлучитися? З таки-
ми запитаннями і потребами у їх вирішенні на консуль-
тацію звертається найбільш чисельна категорія осіб, з 
якими приходиться мати справу. Скажу таке. В принципі, 
за час своєї досить тривалої діяльності як консультанта-
біоритмолога, не зустрічав такого питання або проблеми, 
для оцінки і якісного вирішення яких не була би потріб-
на консультація біоритмолога: що їсти і коли, як поводи-
тися в товаристві, коли планувати зачаття дитини, на яке 
число планувати відпустку і такі подібні запитання.. Ось 
такі аспекти і можливості цієї надзвичайно цікавої науки.

– Ух! Від такого масиву нової інформації аж дух 
перехоплює. Навіть не наважилась перебити Вас пи-
таннями по ходу розмови. Мабуть Ви знаєте, що дуже 
популярними останнім часом є проведення так зва-
них бліц-опитувань, при яких майже немає часу на 
роздуми і які дають досить важливу інформацію про 
людину. Чи не погодилися б Ви на таке опитування, 
враховуючи широке коло Ваших інтересів?

– А чому би і ні. Прошу, задавайте запитання.
– Ви віруюча людина?
– Так. Я християнин греко-католицького обряду.
– Основні цінності у Вашому житті?
– Дотримання засад християнської віри і моралі у всіх 

аспектах свого життя: сім’я, побут, робота, стосунки з різ-
ними людьми. 

– Ви одружені?
– Ні. І не був у шлюбі.
– Якою повинна бути дружина для свого чолові-

ка, або навіть так: якою Ви бачите свою майбутню 
половинку?

– Знаєте, згідно вчення Біблії, бачу кожну дружину 
для свого чоловіка (і для себе також) як повну сумісність 
з її чоловіком, із ребра якого вона і була створена. 

– Дійсно, дуже цікава і водночас дуже незвична 
відповідь. А як Ви розумієте повну сумісність? І ще. 
Чи буває, на Вашу думку, така повна сумісність ста-
лою чи вона може змінюватися з часом, враховуючи 
різні обставини сімейного життя?

– Повна сумісність поміж шлюбними партнерами по-
винна проявлятися у всьому (впродовж всього життя цієї 
пари): погляди на життя, симпатії, бажаннях, їхні праг-
нення, надії та сподівання, цінності, віра та мораль обох 
партнерів. Це я перерахував лише частину так званих 
змінних критеріїв сумісності, які повинні обов’язково бути 
присутні поміж партнерами на початку їхнього знайом-
ства. І чим довше вони будуть, тим краще для пари. Але 
час проходить. В житті змінюється все. В тому числі і т. 
з. змінні критерії сумісності. І якщо на початку свого зна-
йомства закохані будують плани про спільні походи крізь 
розбурхане життєве море враховуючи тільки теперіш-
ній стан своїх відчуттів, бажань і мрії, то як консультант-
біоритмолог стверджую, що не завжди можна очікува-
ти того, що в гармонії щастя, любові і духовної єдності 
така пара щасливо доживе до старості. В таких випадках 
може бути різне. 

А в іншому випадку, коли пара ще з самого початку 
планування свого щасливого майбутнього на довгі роки 
враховує не тільки ці змінні критерії сумісності але і за-
сади біоритмічної сумісності поміж собою (які, до речі, є 
єдиним незмінним критерієм сумісності поміж двома осо-
бами впродовж всього їхнього життя), тоді результат буде 
зовсім інший. 

Наведу декілька яскравих прикладів. 
Перший приклад. У випадку біоритмічної сумісності 

осіб в парі (водночас, з їхньою сумісністю по т. з. змін-
ним критеріям сумісності на момент прийняття рішен-
ня про бажання укласти шлюб) можна з великою впев-
неністю стверджувати, що цей шлюб і що ця пара бу-
дуть довго щасливі разом аж до їхньої спільної глибо-
кої старості.

Другий приклад. У випадку біоритмічної несумісності 
осіб в парі (навіть у випадку їхньої сумісності по т. з. змін-
ним критеріям сумісності на момент прийняття рішення 
про бажання укласти шлюб) можна, звичайно, поступи-
ти по різному. В першому випадку – не звертати уваги 

на дану інформацію. Шлюб і крапка. В другому випад-
ку – прислухатися до порад консультанта про відтерміну-
вання спішного рішення про одруження і провести додат-
кову перевірку своїх почуттів. Дуже часто буває так, що 
відміна рішення про укладання шлюбу вберігає обох цих 
осіб (і що дуже важливо – абсолютно позитивних самих 
по собі але різних і просто чужих при перебування в да-
ній парі) від доволі часто невдалого шлюбу, від форму-
вання різних соматичних захворювань в цих партнерів в 
процесі їх спільного сімейного проживання, в т.ч. і психіч-
них, формуванню стану алкоголізму, різних порушень мо-
рального і соціального спрямування.

Таким чином, повна сумісність партнерів, які бажа-
ють укласти шлюбні стосунки, повинна враховувати су-
місність цих осіб як по змінних критеріях сумісності на 
момент прийняття їхнього рішення про одруження, так і 
стан їхньої біоритмічної сумісності. І ще дуже важливим 
є наступне. Саме біоритмічна сумісність партнерів в парі 
підтримує і пролонгує тривалість існуючих змінних крите-
ріїв сумісності в цій парі і, водночас, сприяє формуванню 
нових змінних критеріїв сумісності, що також дуже потріб-
но для щасливого сімейного життя у шлюбі.

– Ваш улюблений колір?
– Пастельні тони зеленого і жовтого кольорів з їх від-

тінками.
– Дуже дякую за щирість, відверту, цікаву і над-

звичайно потрібну інформацію. І якщо Ви погодите-
ся, тоді запрошуємо Вас частіше бувати гостем нашої 
газети і нашого нового розділу.

– І Вам також дякую за цікаву розмову, за дуже влучні 
і цілеспрямовані запитання. З вдячністю приймаю Ваше 
запрошення до співпраці. І тому, з такої нагоди, пропо-
ную всім читачам газети скористатися можливістю і без-
коштовно отримати інформацію про ступінь біоритмічної 
сумісності із вподобаною ними особою. 

Особливо хочу наголосити на тому, що вивчення біо-
ритмів та біоритмічної сумісності поміж партнерами є на-
уковою дисципліною, яка висвітлює інформацію про ті 
фізіологічні процеси, які іманентно протікають в кожному 
людському організмі зокрема. А при визначенні біорит-
мічної сумісності осіб в парі висновок базується на основі 
проведеного нами співставлення індивідуальних біорит-
мів цих двох осіб.

Біоритмологія як наука не має нічого спільного з різ-
ними окультними науками і течіями, вчення яких запере-
чує і забороняє церква. 

Перші відомості про дослідження біоритмів людсько-
го організму відносяться до 1895 року. І тільки в 1961 році 
в США, продовжуючи постійні різнопланові досліджен-
ня по вивченню біоритмів людського організму, науков-
ці різних країн офіційно визнали біоритмологію як науку 
і внесли її до каталогу офіційних наук. Відомості про ви-
вчення біоритмів на території бувшого СРСР відносять-
ся до 1975-1977 років. На сьогодніщній день курс “біо-
ритмологія” як офіційна наукова дисципліна вивчається в 
Київському медичному університеті Української асоціації 
народної медицини та в Дніпропетровському медичному 
інституті традиційної та нетрадиційної медицини.

На закінчення розмови запрошую всіх зацікавлених 
на індивідуальні консультації по визначенню стану біо-
ритмічної сумісності осіб в парі. Запис на консультацію за 
тел.: 067-906-76-55 (Олександр Юрійович).

Розмову провела кореспондент газети п. (ПІП)


